

手持弹弓钢珠专打车窗盗窃

犯罪嫌疑人不到5个月砸毁28辆轿车,盗得3万余元财物

本报3月18日讯(记者 焦健 孙慧瑶 通讯员 程韦华 王慧) 用弹弓和钢珠球打破车辆玻璃进行盗窃,不到5个月累计共砸碎28辆轿车玻璃,盗窃车内物品价值3万余元。15日,犯罪嫌疑人张某某被捉拿归案。

15日凌晨1时50分许,四宝山派出所民警巡逻至高新区四

宝山办事处曹一村生活区西区出入口时,发现一名骑摩托车的男子戴着口罩、帽子,形迹可疑,遂对其依法进行盘查。该男子发现巡逻民警后骑摩托车加速逃窜,民警迅速追捕将其抓获。

到案后,该犯罪嫌疑人张某某拒不承认其存在违法犯罪行为。专案组民警提取了其相关痕

迹物证与诸多盗窃案件的现场物证进行对比,并在市局刑侦支队的大力支持下,确定了该男子系多起砸车玻璃盗窃车内财物的嫌疑人。

据了解,去年10月底,该犯罪嫌疑人张某某无意间从网上看到使用弹弓砸车玻璃盗窃车内财物的作案方法,便购置了一把弹弓及大量钢珠,

在上夜班回家途中,多次窜至张店区、桓台县与高新区临界地段、高新区卫固镇、四宝山区附近的生活小区及乡村干道,选择中高档轿车为作案目标,累计共砸碎28辆轿车玻璃,盗窃车内物品价值3万余元。

目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

维修店半夜起火 数辆摩托车被烧

本报3月18日讯(记者 王亚男 通讯员 董明振) 18日零时15分左右,沂源县国税局附近一摩托车维修店发生火灾,店内还有一个液化气罐,情况十分危急。所幸,消防及时赶到将火扑灭,但店里的几辆摩托车被烧毁。

摩托车维修店是简易搭建的棚子。报警人是这个简易棚的房东,他告诉消防官兵,他将棚子租给别人开摩托车维修店,他发现火灾后,在未能阻止火势扩大后报了警,店里有液化气罐,他一直没联系上摩托车维修店老板。

南麻中队消防官兵发现,简易棚外部的搭盖已经全面着火,店内冒出滚滚浓烟,火舌从顶棚空隙中吐出。在确认没有人员被困,同时火场电源已经切断后,官兵迅速灭火,消防官兵在水枪的掩护下将店里的液化气罐取了出来,经过大约40多分钟的扑救,火势被扑灭。整个简易棚被烧塌,里面的几辆摩托车也已经被烧成了铁架子。

目前,火灾发生的原因及造成的损失还在调查统计中。

签下工作承诺书 保安全监管落实

本报3月18日讯(记者 罗静 通讯员 李波) 为确保行业安全监管工作落到实处,近期,桓台县交通运输局在全局开展了安全工作承诺制度。

据介绍,该局干部职工根据工作分工和岗位职责,逐一填写了安全工作承诺书。桓台县交通运输局将对承诺人采取的步骤和措施、完成进度情况、完成时间和效果评价等内容作详细记录,每季度一次报分管领导审查。通过半年一次的定期考核,对每个人的承诺完成情况进行检查和作出评价。对完成承诺目标好的执法人员进行通报表扬,未完成承诺任务目标的予以通报批评。一年内有多次以上未完成月度承诺任务目标的,取消年度评先评优资格,并在全局通报。

面包车撞上护栏



18日凌晨5时10分许,桓台县张田路与新城路路口以北邢家村附近发生一起车祸。一辆面包车在行驶中撞到了路中央的护栏,驾驶员双腿卡在驾驶室。消防官兵经过紧张救援,被困人员成功救出,并被立即送往医院救治。本报通讯员 姜超 摄影报道

记者 王鸿哲 摄

警方提醒

在停车时应该把车停在有保安或有监控的地方,这样也会对不法分子形成震慑力;建议给车安装辅助报警装置,即使犯罪分子砸碎玻璃,也立即能引起车主及周围人的注意;不能将贵重物品放在车内,特别是不能放在明面上,包括座位、前后挡风玻璃下方、仪表台储物格、左右门储物格、排挡储物盒、后备箱等,这些位置都是盗贼在盗窃前重点观察的位置;即使是没有钱的包也不应该放在车内。

厂房着了

17日下午2时27分,淄川区寨里镇寨里村一工厂的包装泡沫和纸箱着火。由于着火面积较大,消防官兵从右侧厂门及厂房左侧窗户同时出水枪灭火,防止火势蔓延,经过消防官兵近1个小时的奋战,大火被扑灭。

本报记者 王亚男 摄影报道



华光路一垃圾箱蹿出半米高火焰

环卫工及时扑灭,据猜测可能是烟头惹祸

本报3月18日讯(记者 王鸿哲) 18日中午,张店华光路上一垃圾箱着火,幸亏附近的环卫工及时赶来将火扑灭。

当天中午11时40分许,记者赶到现场时,一名环卫工正用铁锹往垃圾箱里铲土灭火,垃圾箱内不时冒出一股黑烟,现场散发着浓重的焦糊味。垃圾箱两个投入口上的盖子一个被烧没了,另一个也被烧得面目全非。

灭火的环卫工告诉记者,中午11时20分左右,她正在人行

道上工作,突然发现马路对面的垃圾箱里冒出半米多高的火焰,黑烟不断地从垃圾箱投入口处向外冒。

附近一商铺店主称,当时正是学生放学时间,起火的垃圾箱附近有一处房子,幸亏环卫工来得及时,否则后果不堪设想。

“这个季节比较干燥,风还很大,幸亏环卫工及时将火扑灭。”路过的市民刘女士说。

至于起火原因,环卫工猜测是有人丢弃未熄灭的烟头引发的。

